
АктJф 1

по итог€lм IIроведениrI родительского контроля IIитания в
ОГКОУ <<Школа-интернат для обуrаrощихся с нарушеЕиlIми зрения>

|5.09.2022.
Время: 12.00

Щель проведения родительского KoHTpoJuI вьuIвJIение нарушениЙ при организации
питания в ОГКОУ <<Школа-интернат для обуrающихся с нарушениями зрения)

Мы,.шlены комиссии родительского KoHTpoJuI по гIитанию:
Кексель Н.Г.
Поздерин А.В.
Горина М.Г.
Елисеева Е.С.
ПарфеноваЩ.В.
Кузьмин Ю.
составиJIи настоящий Ежт в том, что была проведена проверка в школьной столовой
ОГКОУ (школа-иЕтернат для обl^rающихся с нарушениями зрения))

На момент проверки установлено:
. в нztlrичии имеется график (тrитания) приёма пищи;
о с&нитtIрное состояIIие пищеблока соответствует санитарным нормам и прzlвилам;
о всо сотрудники пищеблока в униформе, заIцитньIх маске и перчатках;
. пищевые продукты, продовольственное сырье гIостуIIает в столовую с

документацией, KoTopzш подтверждает их качество и безопасность;
. состz}вленное меню и качество приготовления пищи в соответствии с требованиями;
. организовано горячее питание обуrаrощихся 1- 12 класс;
. в наличиився документациlI по предостtlвлению горячего бесплатного питаЕия младших

школьников;
о Было проведено контрольное взвешивание и деryстациjI членами комиссии тефтели мясные
. При взвешивании З тефтелей, поJцленная масса равнялась 0,245г, что соответствует норме

(вьгход готовой тефтели- 80 г).

Вывод: комиссия установила, что школьнzш столовая соответствует требованиям,
предъявJuIемым нормативно-правовыми чжтаN,Iи. Оценка работы школьной
столовой признана удовлетворительной.

Члены комиссии родительского контроля:

Кексель Н.Г.
Поздерин
Горина М.Г.
Елисеева Е.С.
Парфенова Щ.В.
Кузьмин Ю. {ИL


